

现代快报

2008年6月27日 星期五
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

一男一女先后跳朱雀桥丧生

秦淮河边夜太黑，围观者没人敢下水施救

“真可怜！活生生的两个人，几分钟就没有了！特别是那个女孩，很漂亮，才25岁呢！”昨天凌晨3点多，在朱雀桥附近的洗车点老板杨师傅直叹气。昨天零点左右，一男一女先后从桥上跳下秦淮河，三小时后被打捞上来时，早已没了呼吸。

女孩先跳 男子跟着跳下去

“那个女孩是怎么到河里的，没人看到，那个男的跳下去的时候，我看到了。”昨天1点多，在距朱雀桥30米的一个洗车点，洗车女工魏某一脸惋惜的表情，“我正在洗车，听到一个男的在喊救命，我扭头一看，一个男的，大概40岁，冲上朱雀桥的人行道，翻过桥栏，跳下秦淮河。”

正值深夜，行人稀少，附近几个洗车点有几个驾驶员和洗车工，听到动静跑过去时，河面上已看不到人了。在桥边，停着一辆电动车，桥栏边有一个女式挎包。

目击者王先生说，“我到现场时，那个男的已经跳



民警调来游船打捞落水者 快报记者 顾元森 摄

下去三五分钟了，可我们在河面上没有看到人。后来我们隐约看到河面上漂着一缕头发，应该是那个女孩的。但光线太暗，大家看不清楚，也不敢贸然下水救人。”

魏某说，她听大伙议论，才知道落水的是两个人。也就是说，在男子跳河之前，那个女孩已经跳下河了。“我听到那个男的大喊救命，喊了有五六声呢。”

事发前，他催她快走

“我可能是最后接触他

们两个的人！”杨师傅叹息着说。事发前不到10分钟，这一男一女路过他的洗车点，男的推着一辆电动车，走在慢车道上，女孩和他并排，走在人行道上，两人相隔三四米远。

杨师傅说，“那个女孩看样子喝酒了，走路有些歪歪扭扭的，走到我们这里时，女孩要洗电动车，那个男的一个劲地催她快走，不同意洗车。”

“他可能觉得女孩喝多了，自己很没面子，只是低

声催她走，自己推着电动车往前走。女孩当时还埋怨男的，说他的车经常洗，为什么自己的车就不能洗。不过，两人并没有吵架，也没停下来。”杨师傅后悔地说，“过了几分钟，我就听说前面的桥上有人跳河了，跑过去一看，电动车在桥边，就是那一辆！唉，如果当时我能洗他们的车子，也许他们就不会跳下河了，如果我早知道这样，我免费洗也愿意呀！那个女孩脸蛋挺好看的，个子高高的，身材也好，头发很长，挺漂亮的。父母养她这么容易吗！就这么死了，太不值得了！”

杨师傅说，“可能是命该如此吧，如果那个男的是紧挨着女孩往前走的，也许他还能拉住那个女孩，可他是走在慢车道上的，而女孩走在人行道上，那个女孩跳河后，他放下电动车之后再冲过去，要拉她肯定来不及呀！”

3小时后才打捞出水

民警接到报警后赶到现场，并没有发现两个人的踪

迹，由于没有打捞设备，他们也无能为力。

几十名围观者聚在桥边议论纷纷。“晚了，现在就算捞上来，人也不行了！”“那个男的肯定不会游泳，要不然怎么下去后再也没浮上来呢？”

虽然都很焦急，但没人敢贸然下水施救。

经过紧急联系，民警调来了夫子庙的游船进行打捞，打捞人员从朱雀桥沿河往下游一路寻找，一直打捞至中华门城堡附近河段，都没发现两人的踪影。

打捞人员重新回到两人落水处，终于在距朱雀桥不远处的水底，将那名男子打捞出水，此时距事发已经3个小时了。又过了20分钟，女孩也被找到，两人都已经没了呼吸。

围观者称，民警在女式挎包里发现了女孩的身份证：1983年出生。至于她和那名男子是什么关系，围观者议论纷纷，“看样子不像夫妻，年龄差距太大了。”

(姚先生报料奖120元)
快报记者 顾元森

小编推荐
给你好看

我国最早UFO记录
1892年 南京

是人们的错觉，还是载着外星生命的航天器？频频出现的UFO（不明飞行物）不仅勾起了人们的无限遐想，也引起了天文学家的关注。明天，各地学者、UFO观测者、UFO爱好者将在上海讨论这个奇妙的东西。

知道吗？我国最早有UFO的记录就发生在南京的夫子庙（1892年）。专家说，根据经验，南京5~10年会出现一次典型的UFO，最近一次是2006年1月10日。

推荐理由：未知的世界，总是那么令人着迷。

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：
B16、B17

南京唯一国家级“中国摄影名店” 南京唯一省级婚纱摄影示范单位

7月1日全新公主馆即将盛大开幕

●她的作品 完全值得您的期待 ●她的价格 将给您意外的惊喜 ●她的服装 让新娘鲜花般盛放

新街口沃尔玛咨询点 万达广场南入口一楼
大厂区咨询点 新华路385号喜相逢婚庆公司内
为您提供便捷完美的服务，是我们不变的追求

今生有约
JI SHENG YOU YUE
WEDDING PHOTO 婚纱摄影
www.jinshengyouyue.com

开幕赠金券抢购活动仅剩3天！

- 感谢新人对今生有约的支持。“信任如金，回报现金”活动反响热烈，赠金券现已售罄！
- 为回报信任今生有约的新人，开业前05月23日—6月30日期间，特别推出“信任如金，回报现金”活动，只需100元即可购得面值300元的赠金券。
- 仅此一回的赠金活动，赠金券预计发行500张，售完即止。
- 赠金券的回馈活动，受欢迎程度，远超乎我们的意料。赠金券提前售空。
- 本着回报新人的活动出发点，不让想定赠金券而没有买到的顾客失望，同时也为我们承诺的活动期至6月30日，我们连夜赶印赠金券。
- 在距开业的短短3天内，赠金券最后发行72小时，只为让一切更美满！

来自公主馆的邀请——公主馆开幕 感恩回馈老顾客

2008年7月1日——

南京今生有约公主馆开业庆典，老顾客就是贵宾！您支持和认可给了我们大步前进的动力，感恩的心情，无以表达，特别邀请在今生有约拍过照的客人，参观全新公主馆，今生有约全体同仁特别准备了薄礼，略表心意。衷心感谢您的光临。

一份薄礼，一杯香茗，借着喜庆的日子，邀约老朋友叙旧言欢。我们为老朋友安排了一场简单却精致的新馆参观之行，为了让您前来参观之旅舒适有序，请提前打电话（或通过QQ、MSN、邮箱）通知我们，方便我们安排接待。老顾客专线：65886888 QQ：85106121 邮箱：85106121@qq.com 觅礼地址：中央路208号（玄武饭店对面）